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RESULTADOS DE LA 

ENCUESTA PARA CONOCER 

TEMAS DE INTERÉS

MODALIDAD

VIRTUAL Y 

PRESENCIAL

1535
Ciudadanos 

Participantes



1535
Ciudadanos 

Participantes



¿Quiénes 
participaron?
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Grupos participantes

Ciudadanía en general

Organizaciones sociales

Juntas de acción comunal

Gremios, veedurías ciudadanas, 

entes de control

94,5%

1,5%

2%

2%



Temas de mayor interés

A partir de estos resultados se prepara la audiencia pública de 

rendición de cuentas.

Social

28%
Ambiente

25%
Infraestructura

9%

Seguridad y 

convivencia

9%

Reactivación 

económica

8%

Operativos

6%

Otros

15%



Modalidad preferida para la 
audiencia pública

765
Presencial

50%

522
Virtual

34%

58
Informes, folletos

4%

190
No sabe - No 

responde
12%
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